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Seguranca Seguranca Seguranga
8_0 MERGULHO 1 O MERGULHO 2 5 MERGULHO 3
PROFUNDIDADE PROFUNDIDADE PROFUNDIDADE
Tempo de Fundo Tempo de Fundo Tempo de Fundo

TNR_60 + TRF_80 = TTF _40
TNR_10_+ TRF_60 = TTF _70

Nota: A eRDPML foi utilizada para responder aos exercicios se-

guintes.

( Correta: N 4. Um mergulhador deixa a dgua ds 13:30h apés um mergulho a 19
O Confiante metros/63 pés por 35 minutos. Ele reentra na 4gua as 14:20h para
O Palpite um mergulho a 17 metros/55 pés por 25 minutos. Qual o minimo

intervalo de superficie para um mergulho a 15 metros/50 pés por
Incorreta: 38 minutos?
O Simples Engano ..
\l:l Falta de Conhecimento/ Métrico

33 minutos. Vamos rever o problema utilizando a eRDPML. Se
um mergulhador deixa a dgua as 13:30h apds um mergulho a 19
metros por 35 minutos, ele estard no grupo de pressao P. Ele reentra
na dgua as 14:20h. Isto significa que seu intervalo de superficie é
de 50 minutos. Em 50 minutos, um mergulhador no grupo de pres-
s@o P muda para o grupo de pressdo G. Se ele retorna para um
préximo mergulho a 17 metros por 25 minutos, ele entdo estard no
grupo de pressdo S.

Para determinar o intervalo minimo de superficie necessério para
fazer um terceiro mergulho aos 15 metros por 38 minutos, acesse
o "Surface Interval Mode" (Modo de Intervalo de Superficie) na
eRDPML. Depois de selecionar o "Surface Interval Mode", insira o
grupo de press@o S do mergulho anterior e entdo insira 15 metros
por 38 minutos. Como resultado, um mergulhador no grupo de
pressdo S precisard de um intervalo de superficie de 33 minutos.
Assim, o mais cedo que o mergulhador poderia entrar novamente
na dgua entre o segundo e o terceiro mergulho é apds um intervalo
de 33 minutos.

Segdo Cinco: Respostas 5-29




